Yo ®voixng-Xnueiog Kordixn kivion

AV0 AU TOKIVITA 0€ KUKALKEG TPOYIEG.

Y10 oynua eoivovtal ot optlovTIEG KUKAIKEG TPOYIEG OTIG OTTOIEG KIVOHVTOL
dvo tnAeyeplopeva avtokvntakie A kol B, pe axtiveg Ri=90m kot
R,=160m. Ta pérpa TV tayLTHTO®V, LE TIG ONOIEC KIVOOVTOL TAL OVTOKIVY|-

Téxo givor V=31 m/s Kot V=41 mM/s avtictoyya. Kdamowo ypovikn otiyun

(t=0) ta oynuata Ppickoviar ot OEcEIC TOV GYAUATOC PE TaXDTNTEG Ué-
POV

1) Ilowa ypovikn otiyun 1o A Ba Bpebel oe avtdapetpikn 0éon oe oyé-

on ue v apyikn B€omn tov; I1d6co elval to punKog Tov TOEov oL EYEL
dypdyetl o B otov 1010 xpovo kot g ot Béon PpiokeTon;

i1) No vroA0Y1GTOOV 01 YOVIOKEG TOYVTNTES KOl 01 TEPT0JOL TV VO OYNUATOV.

iii) ITowa 1 yovia mov oymuatiCovv ot dvo emPatikég aktiveg, T ypovikn otypn t,=100s; No onpeiwbodv
670 oynuo 1 Béom Twv dV0 oYNUAT®Y TN OTLYUN OVTH.

iv) Na Bpebei n yxpovikh otiyun mov to d0o avtokivntdkia, 0o fpeBodv to éva «dimha» 6to dALO, Yo TPpG-
™ @opd. IToteg o1 BEGEIC TV dVO KIVIITMV TN GTUYUN aUTh;

v) Ilow ypovikn otiypn to ovtokvntdkio 0o Bpebodv tavtdypova oTic apykég Toug BEcelg Yo TpmTN
popa;

Anravryon:

1) To pnkog tov 100V, OV TPETEL VA, SIAYPAYEL TO A AVTOKIVITAKL €ivoil TO PIGO TOV UKOVG TOV KOKAOL
$1= %2 27R=901 (m), ondte Ba amantnBel ypovikd ddotnua t;:
s s, 90r
v,="t—>t =-L="5=30s
t v, 3
210 1010 ¥povo 10 B Ba daypdwyel 100 pnrovg:

S, =0,t; =47 -30m=120r m~377m

To pnkog Tov KHKAov mov daypdeel To B avtokvntakt eivar s=2aR,=320mn

120 3 15
(m), omote o€ Ypovo 30s, Exel droypdyet SEN r_2_
s 320 8

dwypayet 1,5 popd to Y4 Tov KOKAOV, Eyovtag Tdcel 6To pEsov M tov td6E0n

N OAAMDG el

AE, 61mg 070 Sumhavo oyfuaL.
Xyonmo:
Nopilm 611 yiveton @avepn 1 duckoAio gvpeong g 0éong Tov B oynuatog pe v xpnon g taydTtnTis Tov.

Ta ypoppukd peyédn wov xpnoILOTOI0VE Y10 T LEAETN TNG KUKAIKNG Kivnong, 6gv eival Tavta edypnota!

i1) H oyéon petald (Ypoppkng) Todntog Kot yoviokng taybtntog eivat v=oR, ondte:
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wjzi:zrad/s:imd/s Ko a)zzﬁzﬂmd/s:imd/s
R, 90 30 R, 160

2
E&daAlov o = ?7[ , OTOTE:

2 2 2 2
T =22 =20 s 60s xa T, =25 =22 5 = 805
©, T @, T
30 40
1ii) Tm gpovikn t; To KéBe KvnTd £xEL daypyetl yovia ¢, 6mov:
10
Q, =, =2 . 100rad ==L =37+~ rad xm
30 3 9
10 \
0, = wt, :%-]007610':—”=27Z+£ rad / J

Yuvenmg 1 yovio Tov oynpatifovv ot dvo emPartikéc axtiveg ivat:

toeo o E107 _(dz =)\ 7 .
P=¢,—| @, 5 3 55 3

Aov apyucd to B wponyeito kotd /2 oV A.
Me Baon ta mapomdve o dVo autokivnTdxio fpickovtal oTig B€0e1g Tov PAivovTal GTO JITANVO GYLLO.
iv) Tn otiypn mov ta avtokvntakie 8o Bpebodv «to Eva dimha oto Ao, To A £xel dlaypAvel Yovia @
Kot @, 1 avtiotolyn yovia tov B. Av giyav Eekvioet omd yoviaky 0&on =0, oOniadn Kot ta dHO av-
TOKYNTAKLO TV oTov d&ova X, Tote o1 Béoeic Ba kabopilovav and T Tapamdve yovieg. AALG ag
wpocéCovpie o€ avTioToyio PE TV evBVuYpopun Kivnon, dAlo petotomion kot dAdo Béon! Ag akolov-
Onoovpe Aodv TV 1010 Aok pe TV €uBhypapun Kivnon, 6mov oty 0€om (X) aVIIGTOLOVUE T Y-
via @ Kot ot petatonion (Ax) ) petafoin g yoviog ¢ (Ae):
Kuwnré A: Ap1=w At — @1-po1=wt; — ;=013

) pia s
Kivn16 B: Apr=wr At — @1- E =wrt; — (0223 +wst;.

Emedn 0, ®1>m; 10 A TEPIGTPEPETAL «TLO YPNYOPO» UE ATOTELECUA TN OTIYUN t; va Ppedel dimha oT0

B, 10 omoio apyikd mponyeital. Anhadn ¢-p=2kn peke Z q

wl3- (%4— a)2t3j =2kn—

T T T

)

St ==t =2k —
30° 2 40
Il i
| e 22kt f, = 240k 460 (5
3(30 40) 20 &

AMAG TOTE M TPAOTN POpA TTov Ba cupPel 1 «ovvavinon» Ba eivar yio k=0, omdte t;=60s.

‘Etor v oty t; o1 yoviakxés Oéeeis (61 YOVIOKEG LETATOTICELS) Eiva:
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/s
=wt3=—- 60rad = 27 rad
(] 113 30

Vs T T
Ko (02:3 +w2't3=[3+%60jrad =21 rad

KoL T 600 VTOKIVNTAKLO BpioKovTol 6TIC BEGELC TOV TOPATAVE® GYNILOTOG.
v) To A avtokivntdkt tepvd amd v apyikr] Tov 0&omn (@o1=0) Tig ypovikég otrypég t'=AT,; dniadn o ypo-

VIKEG OTIYHEG TOAAATAGGLEC TNG TEPLOdov Tov. Opota 10 B mepvd amd ) ok tov apykn Béom

V4
(4002 = Ej TIc oTypég t '=puT,. AMAG TOTE N oty Tov avalntodpe eivol TOAOTAACIO Kol TV dVO

TEPLOdMV M Le GAAN Ekppaot, eival Kotve moAramidaoto Tov 000 meplddmv. Eneidn dpmg avalntovue
™V TpOTH Qopd, Ba eivar 1o ELAyLeTOo KOO Torrarrdoro (E.K.I1.) twv 600 meptodmv:
E.K.IT. (60s, 80s) =240s
IIpdypatt T otypn t,=240s, 10 A €xetl kdvel 4 TANPEIC TEPIOTPOPES Kt TO B Tpelg meptotpopiés, vpt-
oKoOUEVH Kal To, OVO oTIg BEoelg Tov fTav Ko Tn oty t=0.

dmargaris@gmail.com
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